

APOSTILAMENTO

1° TERMO DE APOSTILAMENTO

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 32/2021

1° Termo de Apostilamento à Ata de Registro de Preços nº 32/2021, celebrado entre a Justiça Federal de Primeiro Grau no Distrito Federal – Seção Judiciária do Distrito Federal e a empresa **COSTA & NASCIMENTO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.**, inscrita no CNPJ nº 31.119.687/0001-02, para aquisição de ferramentas de consumo para manutenção predial - brocas e serras copo.

DO OBJETO

O presente TERMO DE APOSTILAMENTO tem por objeto a retificação do número do Pregão Eletrônico, constante na ementa e no primeiro (preâmbulo) e quarto parágrafos da Ata de Registro de Preços nº 32/2021.

DAS RETIFICAÇÕES

Na ementa, onde se lê: "Pregão Eletrônico - SRP nº 28/2020", **leia-se**: "Pregão Eletrônico - SRP nº 28/2021".

No primeiro parágrafo (preâmbulo), onde se lê: "...Pregão Eletrônico nº 28/2020...", **leia-se**: "Pregão Eletrônico nº 28/**2021".**

No quarto parágrafo, onde se lê: "...Pregão Eletrônico nº 28/2020...", leia-se: "Pregão Eletrônico nº 28/2021".

DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais disposições da ARP nº 32/2021.

AURÉLIA BANDEIRA CURADO

Diretora em exercício do Núcleo de Compras, Licitações e Contratos



Documento assinado eletronicamente por **Aurelia Bandeira Curado**, **Diretor(a) de Núcleo em exercício**, em 12/08/2021, às 16:06 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 13727022 e o código CRC BDDCF815.

SAU/SUL - Quadra 2, Bloco G, Lote 8 - CEP 70070-933 - Brasília - DF - www.trf1.jus.br/sjdf/ 0005326-79.2021.4.01.8005

13727022v5